

НОВАЯ ХАНЗА В РИГЕ

Один из самых амбициозных в комплексной застройке Риги – Новая Ханза Сити (New Hanza City или сокращенно – ННС), проект крупной девелоперской компании Pillar. Новый уникальный комплекс должен вырасти на месте бывшей станции Рига-товарная на площади в 24,5 га в окрестностях Скансте. Фундаменты первых объектов Новой Ханзы залиты с добавкой в бетон «Пенетрон Адмикс».



Заливка фундаментов с добавкой «Пенетрон Адмикс»

Откуда пришло инвесторам это красивое название New Hanza City? Из давней истории, когда Рига была важным торговым центром Ганзейского союза. В это мощное торгово-экономическое объединение, действовавшее с середины XII до середины XVII века, входили около 300 городов Северо-Западной Европы.

Реализация проекта рассчитана на долгий период, до 2033 года. Доминантой Новой Ханзы станет административное здание АО ABLV

Bank – это инициатор и основной инвестор проекта. Девелоперская компания Pillar, которая будет заниматься развитием и управлением ННС, также входит в структуру этой финансовой группы. Помимо бизнес-центра и торговых площадей запроектированы элегантные жилые дома, отель, детский сад, большой городской парк и даже музей современного искусства.

Таким образом на первоначальном этапе идет формирование инфраструктуры. Кстати, для нового квартала разработана уникальная система отвода ливневых вод. Следующий этап – собственно строительство деловых зданий и сооружений, жилых домов типа park house и высоток среднего класса. Примечательно, что в ННС будут озелененные крыши.

Концепция проекта заключается в сбалансированном сочетании удобного места для работы, а также повседневного быта, возможностей для шоппинга и активного отдыха. Мировые тенденции подтверждают, что именно на таком многофункциональном объединении и строится устойчивое развитие городской среды.



В New Hanza City будет бизнес-центр, жилые здания и большой городской парк